

E New Letter- Jodhpur Municipal Corporation

माह मार्च 2016

स्वच्छ भारत मिशन के तहत सफाई कार्य



स्वच्छ भारत मिशन के तहत 01 मार्च से षहर के समस्त सरकारी कार्यालयों में सफाई के लिए विशेष अभियान का आगाज किया गया जिसकी शुरुआत जिला कलेक्ट्रेट परिसर में सफाई कर की गई। मंगवालर सुबह ही जिला कलेक्टर विष्णुचरण मलिक की अगुवाई में निगम आयुक्त हरिसिंह राठौड, एडीएम सिटी अरुणकुमार एडीएम मदनलाल नेहरा सहित कलेक्ट्रेट कार्यालय के समस्त कर्मचारी सफाई अभियान में श्रमदान करने पहुंचे। करीब तीन घंटे तक इस सफाई अभियान में अधिकारियों ओर कर्मचारियों ने निगम कर्मचारियों के साथ पूरे कलेक्ट्रेट परिसर को साफ करने में जी जान लगा दिया। अधिकारियों ने स्वयं पत्थर, कागज की थैलिया और अन्य कचरा उठाकर एकत्रित किया तो निगम कर्मचारियों ने झाडू चलाकर अभियान को सफल बनाने का प्रयास किया। इस दौरान महापौर घनश्याम ओझा, सफाई समिति अध्यक्ष नंदकिशोर गहलोत और भंवरकंवर भी मौके पर उपस्थित रही और श्रमदान कर अधिकारियों का उत्साह वर्धन किया। नगरनिगम आयुक्त हरिसिंह राठौड ने बताया कि राज्य सरकार से प्राप्त निर्देशों पर आज से सफाई अभियान की शुरुआत की गई है और 15 मार्च तक सभी सरकारी कार्यालयों एवं भवनों में यह विशेष सफाई अभियान चलाया जाएगा। इस अवसर पर स्मार्ट कालोनी स्मार्ट वार्ड योजना के संयोजक सुमितसिंह और उनकी पूरी टीम मौजूद रही।

BRTS सुविधा को जन उपयोगी बनाने के लिए बैठक

जोधपुर बस सर्विस लिमिटेड के बोर्ड ऑफ डायरेक्टर्स की बैठक 01 मार्च को निगम सभागार में आयोजित की गई। महापौर घनश्याम ओझा की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में निगम अधिकारियों के साथ ही आरटीओ, यातायात पुलिस व संबंधित अधिकारी भी मौजूद रहे। इस मौके पर आयोजित बैठक में बीआरटीएस बसों के नए रूट को खोलने के साथ ही बीआरटीएस सेवा को और अधिक बेहतर बनाने और इसके संचालन में आ रही समस्याओं को लेकर चर्चा कर निर्णय लिया गया। इस बैठक में महापौर ने सभी अधिकारियों को निर्देश दिए की आने वाले दिनों में सभी निर्धारित रूट बसों का नियमित संचालन शुरू किया जाएगा। जिससे शहर के लोगों को आवागमन में सुविधा हो सके। साथ ही महापौर ने आमजन से भी अपील की है कि वह इस सेवा को बेहतर बनाने के लिए अपने सुझाव भी दे। जिससे जनहित के ध्यान में इस सेवा को और अधिक बेहतर तरीके से संचालित किया जा सके। बैठक में जेडीए आयुक्त जोगाराम, निगम आयुक्त हरीसिंह राठौड, आरटीओ जोधपुर अर्जुनसिंह, एसटीपी पीआर बेनीवाल, रोडवेज जीएसएम चंद्रवीरसिंह चारण के साथ ही संबंधित विभागों के अधिकारी और जोधपुर बस सर्विस कंपनी के अधिकारी भी मौजूद रहे।

रहवासी क्षेत्र में संचालित अवेध व्यावसायिक गतिविधियों पर कार्यवाही

निगम के रहवासीय क्षेत्र में व्यवसायिक गतिविधियों के संचालन के मामलों में गंभीरता बरतते हुए निगम अतिक्रमण दस्ते ने 5 भवनो को सीज करने की कार्यवाही की। निगम आयुक्त हरिसिंह राठौड़ ने बताया कि पुरानी पुलिस लाईन, राई का बाग क्षेत्र में लंबे समय से रहवासीय मकानों में व्यवसायिक गतिविधियां संचालित होने की शिकायतें मिल रही थी और इस संबंध में सम्पर्क पोर्टल पर भी शिकायत प्राप्त हुई थी। जिस पर अतिक्रमण निरोधक दस्ते को कार्यवाही के निर्देश दिए गए। इस पर रविवार को अतिक्रमण प्रभारी दीपक कन्नौजिया और जितेन्द्र बोडा के नेतृत्व में अतिक्रमण निरोधक टीम पुरानी पुलिस लाईन पंहुची और जुल्फिकार अली जीनगर, सनवर मोहम्मद, सुनील गौड़ और अजीत आर्ट की लोहे की फैंद्री को सीज करने की कार्यवाही की। यह सभी फैंद्रीया आवासीय मकानों में संचालित हो रही थी जिस पर पूर्व में भी उन्हें कई बार नोटिस जारी किया गया था। सीज कार्यवाही के दौरान अतिक्रमण निरोधक टीम को विरोध का भी सामना करना पड़ा।

अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही

राजस्थान उच्च न्यायालय के आदेश पर नगरनिगम के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने 08 मार्च को पावटा सी रोड पर अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही की। निगम आयुक्त हरिसिंह राठौड़ ने बताया कि राजस्थान उच्च न्यायालय में विचाराधीन याचिका के सुनवाई के दौरान हाईकोर्ट की ओर से दिए गए निर्देश पर यातायात में बाधा बनने अतिक्रमण को हटाने की कार्यवाही की जा रही है इस कड़ी में मंगलवार को पावटा सी रोड पर अतिक्रमण निरोधक दस्ते के प्रभारी दीपक कन्नौजिया और जितेन्द्र बोडा के नेतृत्व में निगम की टीम ने कई अतिक्रमणों को हटाया और इस दौरान दो सरस बूथ और एक लोहे की बड़ा पिजंरा सहित अन्य सामान जब्त करने की कार्यवाही की गई।

नगरिय विकास कर वसूली के लिए विशेष अभियान

षहर में बकाया यूडी टैक्स, गृहकर और लीज राशि की वसूली के लिए चलाए जा रहे विशेष अभियान के दूसरे दिन 12 मार्च निगम ने रिकार्ड 50 लाख रूपयों की वसूली की। एक ही दिन में निगम की यह अब तक की सबसे बड़ी वसूली मानी जा रही है। निगम आयुक्त हरिसिंह राठौड़ के निर्देश पर शनिवार को भी षहर, सरदारपुरा और सूरसागर जोन में वसूली अभियान जारी रहा। षहर आयुक्त देवाराम सुथार के नेतृत्व में राजस्व अधिकारी सुमन राठौड़, निरजंन चौधरी और सुधीर माथुर की अगुवाई में षहर जोन से एक ही दिन में करीब 31 लाख रूपयों की वसूली की गई वहीं सरदारपुरा जोन आयुक्त बुधराम मीणा के नेतृत्व में राजस्व अधिकारियों की टीम ने लगभग 8 लाख रूपयों का राजस्व एकत्रित किया। वहीं सूरसागर जोन में 11 लाख की वसूली की गई। निगम आयुक्त हरिसिंह राठौड़ ने बताया कि राज्य सरकार ने 31 मार्च तक षत प्रतिषत बकाया करों की वसूली के निर्देश दिए हैं और हम आमजन से अपील करते हैं कि वह षहर के विकास में अपनी भागीदारी निभाते हुए निगम को सहयोग करे ताकि किसी षहरवासी को अनावष्यक दुविधा का सामना नहीं करना पड़े।

स्मार्ट वार्ड स्मार्ट मोहल्ला प्रोजेक्ट का शुभारंभ

षहर के एयरफोर्स रोड स्थित अभय गढ़ स्कीम में स्मार्ट कॉलोनी स्मार्ट वार्ड पहल की शुरुआत की गई। स्मार्ट कॉलोनी स्मार्ट वार्ड प्रोजेक्ट प्रभारी सुमितसिंह ने बताया कि अभय गढ़ में कॉलोनी वासियों के साथ बैठक कर उन्हें स्वच्छता के संबंध में विस्तार से जानकारी दी गई इसके बाद अभय गढ़ विकास समिति को मोहल्ला निगरानी समिति बनाने के लिए प्रेरित किया गया। वार्ड पार्शद प्रदीप बेनीवाल ने बताया कि अभय गढ़ स्कीम को षहर की स्मार्ट कॉलोनी बनाने के लिए आज से मुहिम शुरू की गई है जिसमें वार्ड वासियों ने हर संभव सहयोग का आष्वासन दिया है। उन्होंने कहा कि निगम कर्मचारियों के साथ वार्ड वासी भी स्वच्छ भारत मिषन में अपनी सहभागिता निभाएंगे। बैठक में विकास समिति अध्यक्ष गंगाराम चौधरी, उपाध्यक्ष श्रीमति उशा देवडा, सचिव मदनसिंह राठौड़ और कोशाध्यक्ष बाबूसिंह राजपुरोहित सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

नगर निगम प्रशासनिक ढांचे में व्यापक फेर बदल

नगरनिगम के प्रशासनिक ढांचे में सुधार की कवायद में जुटे महापौर घनश्याम ओझा और आयुक्त हरिसिंह राठौड़ ने एक बड़ा फेरबदल करते हुए 129 कर्मचारियों को इधर उधर किया है। आयुक्त हरिसिंह राठौड़ ने बताया कि महापौर घनश्याम ओझा ने निगम के दैनिक सम्पादित होने वाले कार्यों में गति लाने के लिए व्यापक फेरबदल करने के निर्देश दिए थे इसके बाद लंबी कवायद की गई और 129 कर्मचारियों की तबादला सूची जारी की है। आयुक्त ने समस्त कर्मचारियों को आदेश मिलते ही अपना नया पदभार ग्रहण कर रिपोर्ट करने के निर्देश दिए हैं।